



Возбуждено уголовное дело о причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть жителя города Орска



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту обнаружения тела 22-летнего жителя города Орска с признаками криминального характера наступления смерти возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в утреннее время 24 сентября 2023 года, 23-летний подозреваемый, находясь на участке местности в районе остановки общественного транспорта «Школа № 6» по улице Краматорской города Орска, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес потерпевшему один удар в голову, причинив телесные повреждения, от которых наступила смерть последнего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В настоящее время подозреваемый задержан, с его участием производятся следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по городу Орск СУ СК России по Оренбургской области.

26 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1826844>